

Denumire: Alivel® Calcium+D3 Gummies - SUPLIMENT ALIMENTAR cu zahăr și îndulcitori naturali (Trestie-de-zahăr, Tapioca)

Prezentare: flacon cu 60 jeleuri (gust de căpșuni, zmeură și lămâie)

Utilizare: Formulă complexă pe bază de calciu și vitamina D3, care sunt necesare pentru menținerea sănătății sistemului osos și care contribuie la funcționarea normală a sistemului muscular.

Aromă de căpșuni	Aromă de zmeură și lămâie	Ingrediente active	Compoziție/2 jeleuri	%VNR*
sirop organic de Tapioca (îndulcitor), zahăr din Trestie-de-zahăr, fosfat tricalcic, apă purificată, pectină (gelifiant), acid citric (acidifiant), aromă naturală de căpșuni. Amestec de fructe de livadă/legume (Orchard Fruit™/Garden Veggies™), citrat de sodiu (regulator de aciditate), concentrat din suc de fructe și legume (Exberry™)(colorant), colecalciferol, ulei din cocos/Cocos nucifera) și ceară de albine (agenți de glazurare)	sirop organic de Tapioca (îndulcitor), zahăr din Trestie-de-zahăr, fosfat tricalcic, apă purificată, pectină (gelifiant), acid citric (acidifiant), aromă naturală de zmeură și lămâie. Amestec de fructe de livadă/legume (Orchard Fruit™/Garden Veggies™), citrat de sodiu (regulator de aciditate), concentrat din suc de fructe și legume (Exberry™)(colorant), colecalciferol, ulei din cocos/Cocos nucifera) și ceară de albine (agenți de glazurare).	calciu	520mg	65%
		fosfor	260mg	37%
		vitamina D3	50mcg / 2000 UI	1000%
		Amestec de fructe de livadă/legume (Orchard Fruit™/ Garden Veggies™)†	100mg	**

†Amestec de fructe de livadă/legume (Orchard Fruit™/Garden Veggies™): Portocal-dulce (Citrus sinensis), Afin (Vaccinium myrtillus), Morcov (Daucus carota), Rodiu (Punica granatum), Prun (Prunus domestica), Căpșun (Fragaria virginiana), Păr (Pyrus communis), Măr (Malus domestica), Sfeclă (Beta vulgaris), Zmeur (Rubus idaeus), Cireș (Prunus avium), Ananas (Ananas comosus), Dovleac (Cucurbita pepo), Conopidă (Brassica oleracea var. botrytis), Strugure (Vitis vinifera), Açaí (Euterpe oleracea), Sparanghel (Asparagus officinalis), Banană (Musa x paradisiaca), Broccoli (Brassica oleracea var. italica), germeni de Varză de Bruxelles (Brassica oleracea var. gemmifera), Varză (Brassica oleracea var. capitata), Merișor-canadian (Vaccinium macrocarpon), Castravete (Cucumis sativus), Mazăre (Pisum sativum), Spanac (Spinacia oleracea), Tomate (Solanum lycopersicum). *Valoarea Nutrițională de Referință conform Regulamentului 1169/2011. **Valoarea Nutrițională de Referință nu a fost stabilită.

Conține sodiu (sare) 10mg per jeleu.

Nu conține: gluten, gelatină, soia, lactate, grâu, alune, ou, drojdie. **Mod de utilizare pentru adulți:** se mestecă câte 2 jeleuri de 2 ori zi în timpul mesei sau după masă, sau conform recomandării consultațului de specialitate. După desigilare, produsul poate fi utilizat până la sfârșitul perioadei de valabilitate înscrisă pe ambalaj. **Atenționări:** Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! Nu este formulat pentru copii.

Utilizarea de către femeile însărcinate, care doresc să rămână însărcinate sau care alăptează, persoanele cu alergii la oricare dintre componente, persoanele diagnosticate cu afecțiuni renale, hipercalcemie sau hipercalcemie sau cărora li se administrează tratament alopat se poate face doar la recomandarea consultațului de specialitate. A se păstra în ambalajul original, bine închis, la loc uscat, ferit de razele soarelui. Deoarece produsul include ingrediente provenite din surse naturale, pot exista variații privind culoarea, mirosul sau aspectul de la un lot la altul. A nu se folosi dacă sigiliul de siguranță este deteriorat sau lipsește. **Efecte secundare:** Nu s-au evidențiat dozele prescrise. **Valabilitate:** A se consuma de preferință înainte de: vezi pe ambalaj. **Lot:** vezi pe partea inferioară a ambalajului. **Producător:** Schwabe North America pentru Nature's Way. **Țara de origine:** SUA. **Importator unic autorizat & Deținător notificare pentru România:** Secom Healthcare S.R.L., str. Gara Herăstrău nr.2, Clădirea Equilibrium 1, et. 8, Sector 2, București, 020334 România, tel 021 9962, info@secom.ro, www.secom.ro

Notificare INSP CRSP CLUJ seria AC nr. 2726/2021

e 295.2g